

資料輯剪圖書館大學體育臺灣立國

日期 741225 版面 三版

分類 藍球

來源 民生報



全國體協理事長鄭鴻元（左一）昨天下午授旗給中華男子籃球代表隊，由領隊莊秀石代表接受。中華隊明天啓程參加第十三屆亞洲杯籃球賽。（本報記者 馮大展攝）

中華重返亞洲杯·氣如虹！

男籃昨授旗·明日揮軍赴大馬

【本報訊】全國體協理事長鄭鴻元昨天授旗給即將赴馬來西亞參加第十三屆亞洲杯籃球賽的中華男子籃球代表隊，並勉勵他們為國爭光。

中華男子籃球隊已於昨天下午辦妥簽證，明天上午取件，下午一時搭乘華航機飛程，這是自一九七三年以來，中華隊重返亞洲杯的第一仗。

中華隊在預賽中與韓國、新加坡、香港同在C組。賽程為：

十二月廿九日晚上七時半分對香港。

十二月卅日晚上九時對

新加坡。

十二月卅一日晚上對韓

國。

這次比賽，共有十五個國家地區隊伍參加，分成四組預賽，各組冠軍可爭決賽一至四名，亞軍爭五至八名。預賽中，中華隊的頭號勁敵是韓國隊。

本屆亞洲杯另外三組的分組情形為：

A組：大陸、泰國、印尼。

B組：日本、菲律賓、約旦、巴基斯坦。

D組：馬來西亞、伊朗、印度、斯里蘭卡。

第十三屆亞洲杯籃球賽廿八日晚上八時舉行開幕典禮。隨即展開比賽，A、D組由吉隆坡比賽，C組赴檳城預賽。B組赴怡保比賽。元月二日起，所有隊伍均返回吉隆坡展開決賽。

所有決賽賽程定於元月五日結束，並於當晚舉行閉幕典禮。中華隊定於元月七日上午九時搭機返國。

中華男子籃球隊目前住在六福客棧，每天打市新、華航、中華體育館等地積極操練，以期在這場全國矚目的亞洲杯賽，一舉擒服韓國隊，取得前四名資格。

中華隊全體名單為：領隊莊秀石、教練劉俊卿、裁判鄭金吉、管理員黃華、隊員陳煥成、許東慶、李晉豪、鍾曉萌、張偉力、徐經鍾、陳日興、李志強、程嘉寶、管家暉、曾增球、林正明。

【高雄訊】七十四年高市關懷殘障週系列活動之一的第三屆全國輪椅籃球賽，昨天上午在七賢國中體育館揭幕。昨天進行了五場比賽，冠亞軍之戰將由高市藍鷹隊與台南自立隊於今天在市立體育館

坐著輪椅打球難！

蘇南成嘗新鮮汗流浹背

【高雄訊】七十四年高雄市關懷殘障週系列活動之一的第三屆全國輪椅籃球賽，昨天上午在七賢國中體育館揭幕。昨天進行了五場比賽，冠亞軍之戰將由高市藍鷹隊與台南自立隊於今天在市立體育館

分高下。

這項比賽的開球儀式由高市市長蘇南成主持，蘇市長想體會輪椅籃球的滋味，也坐上輪椅持球投籃。由於不得要領，球始終射不到籃架，每次出手，輪椅就偏一下，蘇市長坐的

輪椅就在原地轉來轉去，射了十多個球都不進。社會局長白秀雄見狀尷尬，

出場穩住蘇市長的輪椅，讓他安安穩穩朝前方籃框射球。折騰好久，才投進去。蘇市長並致贈飲料給與賽選手。

化仁愛，台南自立卅比九勝彰化高陽，高市藍鷹廿三比十六勝高縣銀狐。由於近年來輪椅籃球的人口日益增多，球技也進步很多，昨天比賽時打得相當緊張，因競爭激烈，不少人仰翻情形出現。

揭幕後進行五場賽事，比四勝東海大學，高縣楠芳十六比十四勝新竹仁風。

高市藍鷹廿二比十五勝彰

亞洲杯，我們來了！

教練緊張·夢裏不忘練球 球員興奮·準備放手一搏

都是這一生第一次參加亞洲杯，我們都希望好好表現。

「劉俊卿求好心切到了廢寢忘食的地步，半夜還

要『叫』球員傳球、走位，籃球就是他的夢，夢中全

是籃球。

為了不暴露中華隊實力，中華隊在對香港、新加坡

時，只求贏球即可，而不求以懸殊比數獲勝。

教練緊張，球員也緊張。不過，球員們昨天異口同

題。

本报记者 王麗珠